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LES INSPIRATIONS DU MOIS

Compte tenu du contexte difficile, les produits présents sur ce catalogue peuvent être mis en  indisponibilité de la part de nos fournisseurs en raison  
de conditions d’approvisionnements et de productions  compliquées, avec peu de visibilité. Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer de la 
disponibilité des produits souhaités.

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué :
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
 
Pour les produits dont le tarif est indiqué
 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...).  
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 
Photos non-contractuelles.  Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau. * DLC à titre indicatif selon arrivage.

 Produits réfrigérés   Produits surgelés  Lait origine France
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ASSEMBLER  POUR  CREER DES INSTANTS GOURMANDS

CREVETTE D’ARGENTINE ENTIERE CRUE SAUVAGE   
Pleoticus muelleri. Pêchée en Atlantique Sud-Ouest.
10/20 pièces/kilo / Boîte de 2kg
Colis de 6 boîtes - UVC boîte
Réf. 106169

NOIX DE SAINT-JACQUES AVEC CORAIL 
Origine Pérou. 
Argopecten purpuratus.  IQF.20/40 pièces / LB
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 111580

SPAGHETTI
Sachet de 5kg / Colis de 3 sachets
Réf. 154180

Crevette sauvage de belle couleur rosée. Chair ferme et légèrement 
sucrée.

Idéale pour la cuisson à la plancha ou au grill.

AVANTAGE PRODUIT

PAROLE DE CHEF

PAVE DE VEAU CUISSEAU 
ORIGINE FRANCE  
Issu des muscles du cuisseau : noix, sous noix, noix 
pâtissière ou quasi P.A.D.
Pièce de 140g env. / Colis de 5 kg
Réf. 20298

PETIT CŒUR  
24% de M.G. sur prod.fini
Portion de 25g / Colis de 24 portions
Réf. 115911

FRAISIER ROND INDIVIDUEL  
Biscuit joconde avec brisures de framboises et 
concassé d’amandes colorées rouge, bavaroise 
vanille avec inclusion fraises.
Pièce de 80g / Colis de 24 pièces
Réf. 3557

Un grand classique de la pâtisserie Française. 
L’association éprouvée d’une bavaroise vanille 

et de fraises, le tout décoré de framboise et 
d’amandes concassées.

PAROLE DE CHEF

10,95€  
H.T. LE KILO

3,20€  
H.T. LE KILO

0,55€  
H.T. LA PORTION

1,89€  
H.T. LA PIECE

25,50€  
H.T. LE KILO

20,95€  
H.T. LE KILO

SOIT X,XX€ H.T. 
LA PIÈCE
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ASSEMBLER  POUR  CREER DES INSTANTS GOURMANDS

Carnaval de Venise
NOTRE MENU

ROTI DE JAMBON AUX HERBES 
«ROSTELLO» 
Barquette de 10 tranches de 25g / Colis de 8 barquettes
Réf. 168946

CAPRONS AU VINAIGRE
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes
Réf. 239274

MORTADELLE PUR PORC 
 A LA TRUFFE 1.2%  
Truffe Tuber Aestivum Vitt.
Pièce de 4/4.5kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 25482

SALAME BELLA FESTA LIGHT 
Pièce de 3.3kg env. / Colis de 1 pièce
Réf. 49550

Sans polyphosphates ajoutés. Faible teneur en matière grasse, 
sans gluten

AVANTAGE PRODUIT AVANTAGE PRODUIT

JAMBON «SAN DANIELE» 
AOP  
Désossé, pelé. Séchage 14 mois minimum.
Pièce de 7,5kg env. / Colis de 1 pièce
Réf. 550841

GRESSIN
Sachet de 350g 
Colis de 10 sachets
Réf. 159880

Du 27 janvier au 13 fevrier

4,30€  
H.T. LA BARQUETTE

4,85€  
H.T. LA BOITE

9,95€  
H.T. LE KILO

16,90€  
H.T. LE KILO

19,90€  
H.T. LE KILO

2.80€  
H.T. LE SACHET



CEPE EN MORCEAUX 
Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 108177

PARMIGIANO REGGIANO 
RAPE AOP  
28% de M.G.sur prod.fini. Lait cru.
Sachet de 500g / Colis de 8 sachets
Réf. 170999

CEPE CHOIX
Pot PET 500g
Colis de 6 pots
Réf. 249719

GORGONZOLA AOP DOUX FERME 1/8  
26% de M.G. sur prod.fini
Pièce de 1.5kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 66298

BANDE TIRAMISU SAVOIARDI  
Dimensions: 370x100x45mm. Visuel gourmand et généreux pour un tiramisù italien 
à base de crème mascarpone, génoise et biscuit à la cuillère, imbibé de café.
Pièce de 1.05kg / Colis de 1 pièce
Réf. 108545

RIZ ARBORIO
Riz à risotto de qualité supérieure.
Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets
Réf. 184597

RISOTTO 
AUX CEPES

9,95€  
H.T. LE KILO

12,30€  
H.T. LE KILO

14,20€  
H.T. LA PIECE

32,40€  
H.T. LE POT

8,95€  
H.T. LE SACHET

3,95€  
H.T. LE KILO
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SALADE MUSEAU DE BŒUF A LA LYONNAISE 
Origine UE 
Composée de museau de boeuf 61%, légumes 
19%(cornichons,oignons), sauce vinaigrette 20%.
Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 551852

TERRINE DE LAPIN AU MUSCADET 
PORC ORIGINE FRANCE
Composée de maigre et gras de lapin, de porc
et Muscadet. Décor en gelée.
Pièce de 1,7kg / Colis de 2 pièces
Réf. 69516

PATE DE CAMPAGNE DE QUALITE SUPERIEURE  
A L’ANCIENNE 
PORC ORIGINE FRANCE  
Composé de gorge et foie de porc, œufs, oignons, farine de blé, 
échalotes, épices, sel et plantes aromatiques. Le tout recouvert d’un 
décor en gelée.
Présentée en terrine grès.
Pièce de 2,5kg / Colis de 1 pièce
Réf. 113795

6,10€  
H.T. LE KILO

8,90€  
H.T. LE KILO

7,60€  
H.T. LE KILO



EMINCE DE FILET DE POULET  
ROTI  
Origine UE ou hors U.E. Halal. IQF.
Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 104597

MENTHE DOUCE 
Sachet zip de 250g
Colis de 8 sachets - UVC sachet
Réf. 111180

EMINCE DE FILET DE POULET  
CUIT ROTI 
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
Réf. 164046

HOUMOUS 
Alternative au Cantadou
Barquette de 450g
Colis de 6 barquettes
Réf. 48670

FETA GRECQUE AOP MINI DES  
Au lait de brebis (70%) et de chèvre (30%). 
15x15mm. 
22% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 900g / Colis de 4 barquettes
Réf. 63645

CANTADOU® CURRY 
LAIT ORIGINE FRANCE  
31% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes
Réf. 67192

4 
PERSONNES

20 min 
PRÉPARATION

40 
CUISSON

> LA RECETTELA RECETTE

 WRAP DE POULET WRAP DE POULET

 A L’ORIENTALE A L’ORIENTALE

LA RECETTE ICI

WRAP NATURE 
Diamètre 30cm.
Sachet de 15 pièces
Colis de 6 sachets - UVC sachet
Réf. 120786

9,10€  
H.T. LE KILO

2,30€  
H.T. LE SACHET

9,30€  
H.T. LE KILO

4,30€  
H.T. LA BARQUETTE

8,20€  
H.T. LA BARQUETTE

14,95€  
H.T. LA BARQUETTE

5,80€  
H.T. LE SACHET
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SPECIALITES
MONTAGNARDES

PANCETTA SEL SEC  
Tranchée.
Barquette de 500g
(70 tranches env.)
Colis de 10 barquettes
Réf. 65052

MAGRET DE CANARD FUME TRANCHE  
ROUGIE
ORIGINE FRANCE 
Fumé au bois de hêtre.
Barquette de 250g / Colis de 12 barquettes
Réf. 159286

ROSETTE DE LYON 
Barquette de 50 tranches de 10g
Colis de 8 barquettes
Réf. 165365

COPPA SEL SEC  
Tranchée.
Barquette de 500g (70 tranches env.)
Colis de 10 barquettes
Réf. 115748

Pensez à associer du fromage chaud (raclette, mont d’or…) avec votre assiette de dégustation charcuterie.

7,70€  
H.T. LA BARQUETTE

5,60€  
H.T. LA BARQUETTE

9,70€  
H.T. LA BARQUETTE

8,80€  
H.T. LA BARQUETTE



JAMBON CUIT SUPERIEUR DD 
Barquette de 20
tranches de 50g
Colis de 9 barquettes
Réf. 58171

JAMBON SERRANO STG 
Barquette de 20 tranches de 25g
avec intercalaires (500g)
Colis de 5 barquettes
Réf. 554523

VIANDE DES GRISONS  
Viande de bœuf, salée, séchée à l’air pur sans 
fumage. Temps de séchage de 10 à 12 semaines.
Barquette de 250g (30 tranches env.)
Colis de 10 barquettes
Réf. 551833

CROQUE MONTAGNARD  
Pain de mie (37.8%) garni (62.2%) d’emmental, lardons 
fumés, oignon, persil et recouvert d’une tranche de 
raclette.
Pièce de 225g / Colis de 18 pièces
Réf. 3173
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FILET DE BACON 
PORC ORIGINE FRANCE
Barquette de 50 tranches
de 10g
Colis de 10 barquettes
Réf. 31197

9,95€  
H.T. LE KILO

11,90€  
H.T. LA BARQUETTE

7,70€  
H.T. LA BARQUETTE

2,50€  
H.T. LA PIÈCE

6,50€  
H.T. LA BARQUETTE
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• Fabriqué en France • Source de fer
• Protéines de pois et de blé Français

• Riche en protéines • Riche en vitamine B12
• Convient aux régimes végétarien & vegan.

AVANTAGE PRODUIT

• 100% Végétal  • Sans Gluten  • Sans Soja 
• Sans Noix  • Sans Conservateurs 

• Enrichi en vitamines B12

AVANTAGE PRODUIT

PICKLES OIGNONS ROUGES 
Oignons rouges émincés aigre-doux.
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes
Réf. 249882

Idéal pour changer des traditionnels cornichons 
sur la planche apéritive et apporter un twist de 
saveur acidulée et une belle couleur. Peut aussi 
venir dans la composition de burgers, de pokés 

bowl, de salades …

PAROLE DE CHEF

SAUCE VINAIGRETTE
HUILE ET GRAINES DE SESAME
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles
Réf. 232016

L’assaisonnement parfait pour vos salades.
A utiliser à chaud ou à froid, en marinade ou en 

déglaçage.

PAROLE DE CHEF

LE
VEGETAL

Burger veggieBurger veggie

potato toastpotato toast

TOFU FUME BIO  
Riche en protéines et en magnésium. 
Principalement composé de soja. Sans 
colorant, sans conservateur, ni arômes 
artificiels. Fumé au bois de hêtre.
Pièce de 400g / Colis de 6 pièces
Réf. 51223

VIOLIFE TRANCHE SAVEUR  
ORIGINAL
23% de M.G.
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
Réf. 8406

HACHE 100% VEGETAL  
Préparation à base de protéines de pois et de blé, 
huile de tournesol, fibre de pois, arômes naturels, jus 
concentré de betterave, sirop de sucre caramélisé, 
extrait de malt d’orge, jus d’acérola.
Pièce de 110g / Colis de 20 pièces
Réf. 4258

POTATO TOAST   
Pomme de terre râpées et assaisonnées, en 
forme de disque préfites. 
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
Réf. 29578

AVOCAT EN LAMELLES   
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 3174

5,10€  
H.T. LA BARQUETTE

15,90€  
H.T. LE KILO

4,60€  
H.T. LA BOÎTE

14,90€  
H.T. LA BOUTEILLE

3,60€  
H.T. LE SACHET

3,50€  
H.T. LE SACHET

7,85€  
H.T. LE KILO



CREME FRAICHE EPAISSE 
LAIT ORIGINE FRANCE 
30% de M.G.
Seau de 5L
Réf. 111360

MOZZARELLA FIOR DI LATTE  
Fromage à pâte filée au lait de vache pasteurisé. 
22% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 2.5kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 142839

Fort pouvoir couvrant et filant exceptionnel, 
une mozzarella qui reste blanche après la 

cuisson, supporte les hautes températures. Une 
mozzarella fabriquée en Italie avec du lait 100% 

italien.

PAROLE DE CHEF

JAMBON CRU DE PAYS 
Barquette de 20 tranches de 25g
Colis de 5 barquettes
Réf. 168805

TRANCHE DE REBLOCHON AOP 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Epaisseur 3mm - IQF
27% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 1kg
Colis de 8 barquettes - UVC barquette
Réf. 4455

POMME DE TERRE LAMELLE VAPEUR  
Cuite sous vide.
Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets
Réf. 69828

Fond de pâte à pizza cuit au feu de 
bois. Produit prêt à l’emploi, à garnir 

que vous pouvez personnaliser

FOND PIZZA 
Pièce de 230g
Colis de 20 pièces
Réf. 29180

PIZZA
MONTAGNARDE

PAROLE DE CHEF

3,70€  
H.T. LE LITRE

9,15€  
H.T. LE KILO

6,80€  
H.T. LA BARQUETTE

19,40€  
H.T. LE KILO

1,65€  
H.T. LE KILO

19,90€  
H.T. LE COLIS
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QUEUE D’ECREVISSE DE LOUISIANE  
DECORTIQUEE CUITE 
Origine Chine. 
Procambarus clarkii. Origine Chine. IQF.150/200 pièces / LBS
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 112508

MOULE DEMI COQUILLE  
Perna Canaliculus. Pêchée en Océan Pacifique. 
IQF.30/40 pièces/kilo
Boîte de 1kg / Colis de 10 boîtes - UVC boîte
Réf. 120783

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A MOINS DE 4€*A MOINS DE 4€*

DOS DE DOS DE 
CABILLAUDCABILLAUD
EN CROUTEEN CROUTE

DE CHORIZODE CHORIZO
* Coût de revient par portion

LA RECETTE ICIDOS DE CABILLAUD  
Pêche durable. Gadus Morhua. 
Pêché en Atlantique Nord-Est. Sans 
peau - Sans arête
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg
Réf. 7336

LENTILLE CORAIL PRECUITE 
Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 7999

HOMARD ENTIER CUIT SOUS FILET 
Origine Canada. 
Pêche durable. Homarus americanus.
Pièce de 350/400g / Colis de 4.54kg env.
Réf. 53290

ALLUMETTES DE CHORIZO 
PUR PORC  
7x7x5mm.
Barquette de 500g
Colis de 10 barquettes
Réf. 554741

21,85€  
H.T. LE KILO

14,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,24€ H.T.
LA PIÈCE DE 150G

11,95€  
H.T. LE KILO

4,25€  
H.T. LE KILO

26,50€  
H.T. LE KILO

4,50€  
H.T. LA BARQUETTE



FILET DE DORADE ROYALE 
Origine Turquie. 
Sparus Aurata. Avec peau, sans arête.
Pièce de 120/170g / Colis de 2kg
Réf. 120708

FILET DE SANDRE 
Origine Pays de l’Est. 
Sander lucioperca. Pêché en eaux douces.
Avec peau.
Pièce de 300/500g / Colis de 5kg
Réf. 116211

FISH & CHIPS DE CABILLAUD  
Gadus Morhua / Macrocephalus. Pêché en Océan 
Atlantique et Pacifique. Filet de cabillaud sans peau 
sans arête dans une pâte à beignet traditionnelle.
Pièce de 170/200g / Colis de 5kg
Réf. 108889

TEMPURA DE LIMANDE  
Limanda aspera. Pêché en Océan Pacifique. Filet de 
limande du nord sans peau pané et préfrit.
Pièce de 120/140g / Colis de 3kg
Réf. 108890

BEIGNET DE CALAMAR A LA ROMAINE   
Dosidicus gigas. Pêché en Océan Pacifique.
40/60 pièces au kilo / Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet
Réf. 111312

STEAK DE REQUIN  
Prionace Glauca. Pêché en Océan Pacifique.
Sans peau.
Pièce de 140/160g / Colis de 3kg
Réf. 103479

NOUS CONSULTER*6,85€  
H.T. LE KILO

14,70€  
H.T. LE KILO

13,95€  
H.T. LE KILO

13,25€  
H.T. LE KILO

4,20€  
H.T. LE KILO

SOIT 1,03 € H.T. ENV. LA PIÈCE DE 150G SOIT 2,13€ H.T. ENV. LA PIÈCE DE 145G

SOIT 2,58€ H.T. ENV.LA PIÈCE DE 185G SOIT 1,72€ H.T. ENV. LA PIÈCE DE 130G SOIT 0,21€ H.T. ENV.  LA PIÈCE DE 50G
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Koulibiac
de Saumon

PATE FEUILLETEE FRAICHE  
AVEC BEURRE EN ROULEAU  
Pâte feuilletée enroulée (rectangulaire) 
sur papier cuisson.Longueur de 2,2m. 
Epaisseur de 3,3mm. Rouleau de 
4.25kg
Réf. 181973

RIZ LONG BASMATI 
Qualité supérieure.
Sachet de 5kg
Réf. 554598

ŒUFS DURS ECALES  
Calibre moins de 53g.
Alvéole 4x10 pièces
Réf. 561645

PLAQUE FEUILLETEE PRETE A CUIRE  
32,5% de beurre. Epaisseur 2,8mm.
Pièce de 714g / Colis de 14 pièces
Réf. 818

PALET D’EPINARDS EN BRANCHES CE2   
ORIGINE FRANCE
Palet de 125g / Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110841

ECHALOTE EN CUBES 
Sachet zip de 250g
Colis de 8 sachets - UVC sachet
Réf. 111178

FILET DE SAUMON 
DE L’ATLANTIQUE 
Origine Chili ou Norvège. 
Salmo Salar. Filet de Saumon de l’Atlantique 
TrimC, sous vide individuel, avec peau, sans arête.
Pièce de 1.3/1.8kg / Colis de 5kg
Réf. 13323

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

Calibre 53/63g. 
Alvéole 3x15 pièces
Colis de 2 alvéoles
Réf. 68558

29,00€  
H.T. LE ROULEAU

3,30€  
H.T. LE KILO

5,98€  
H.T. LA PIÈCE

2,70€  
H.T. LE KILO

1,25€  
H.T. LE SACHET

15,40€  
H.T. LE KILO

0,30€  
H.T. LA PIÈCE



CARPACCIO DE BŒUF FUME 
ORIGINE FRANCE 
Sachet de 70g (7 tranches env.)
Boîtes de 20 sachets
Colis de 5 boîtes
Réf. 55083

POIVRE NOIR CONCASSE
Flacon de 380g / Colis de 8 flacons
Réf. 239237

TARTARE RACE CHAROLAISE 
HACHAGE AU COUTEAU
ORIGINE FRANCE
Pièce de 180g / Barquette de 2 pièces
Colis de 8 barquettes
Réf. 146570

TARTARE AUX COUTEAUX CHAROLAIS 
ORIGINE FRANCE  
3% de M.G.
Pièce de 180g / Barquette de 2 pièces
Colis de 4 barquettes
Réf. 159057

TARTARE AUX COUTEAUX CHAROLAIS 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 150g / Colis de 20 pièces
Réf. 3193

6,60€  
H.T. LA PIÈCE

6,30€  
H.T. LA BARQUETTE

17,50€  
H.T. LE KILO

26,40€  
H.T. LE KILO

3,20€  
H.T. LE KILO

SOIT 1,13€ H.T. LA PIÈCE

SOIT 3,15€ H.T. LA PIÈCE

SOIT 1,85€ H.T. LE SACHET

SOIT 0,48€ H.T. LA PIÈCE

17



TRANCHE ENTRECOTE MATUREE 
Origine UE
Pièce de 290g env. / Colis de 5 kg
Réf. 105828

ENTRECOTE DE BŒUF 
Origine UE et Royaume-Uni.
Pièce de 250g / Sachet de 5 pièces
Réf. 35245

CŒUR DE RUMSTEAK 
PAD COLLECTION RUBIE 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de + de 2.5kg
Colis de 2 pièces
Réf. 49399

Tri des carcasses, selection des 
morceaux et maturation optimale. Les 
meilleurs bovins, les meilleurs quartiers 
et les meilleurs muscles selon un cahier 
des charges défini par nos experts elivia 
et réunis sous une même collection! Les 

muscles sont d’une qualité premium 
grâce à une maturation optimale de 10 

jours minimum sous vide.

AVANTAGE PRODUIT

BAVETTE ALOYAU PAD 
ORIGINE FRANCE 
Pièce 1,6kg / Colis de 2 pièces
Réf. 71209

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

BŒUF SATAY BŒUF SATAY 
& PICKLES & PICKLES 
D’OIGNONS D’OIGNONS 

ROUGESROUGES

LA RECETTE ICI

MELANGE SATAY
Pot de 185g
Colis de 12 pots
Réf. 248349

PICKLES OIGNONS 
ROUGES 
Oignons rouges
émincés aigre-doux.
Boîte 4/4
Colis de 6 boîtes
Réf. 249882

EMINCE DE BŒUF 
ORIGINE FRANCE
Morceau de 30/40g
Sachet de 2.25kg env.
Colis de 1 sachet
Réf. 33890

13,50€  
H.T. LE KILO

18,90€  
H.T. LE KILO

17,80€  
H.T. LE KILO

14,60€  
H.T. LE KILO

4,60€  
H.T. LA BOÎTE

9,35€  
H.T. LE POT

17,80€  
H.T. LE KILO

A MOINS DE 3,50€*A MOINS DE 3,50€*
* Coût de revient par portion



SAUTE DE CHEVREUIL 
Origine UE 
Epaule, jarret, collier, poitrine.
Morceau de 30/50g / Sachet de 2.5kg
Colis de 2 sachets
Réf. 110656

ROGNON DE VEAU 
Origine UE
Pièce de 400/450g / Sachet de 1kg env.
Colis de 10 sachets
Réf. 167896

ROGNON DE VEAU 
Origine UE 
Dégraissé.
Sachet de 400/500g
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 116576

SAUTE DE VEAU  
Origine UE 
Coupé à la main.
Morceau de 75g env. / Colis de 5kg
Réf. 111694

SAUTE DE VEAU 
Origine France et UE
Pièce de 80g / Sachet de 2,5kg
Réf. 120243

FOND BLANC DE VEAU LIE CHEF®
Boîte de 800g / Colis de 6 boîtes
Réf. 121231

3,50€  
H.T. LE SACHET

5,80€  
H.T. LE KILO

11,90€  
H.T. LE KILO

23,70€  
H.T. LA BOÎTE

11,80€  
H.T. LE KILO

12,60€  
H.T. LE KILO

SOIT 0,88€ H.T. ENV. LA PIÈCE

SOIT 0,50€ H.T. ENV. LA PIÈCE DE 40G
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NOIX DE JOUE DE PORC CONFITE 
Origine UE 
Confite à la graisse de canard.
Morceau de 70g env. / Sachet de 2kg env.
Colis de 2 sachets
Réf. 36923

NOIX DE JOUE DE PORC CONFITE  
Confite à la graisse de canard.
Morceau de 50/60g / Sachet de 26 morceaux env. 
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110631

SAUTE EPAULE PORC 
ORIGINE FRANCE  
Sous-vide.
Morceau de 80/100g / Poche de 3kg / Colis de 5 pièces
Réf. 162452

SAUTE DE PORC 
ORIGINE FRANCE  
Epaule de porc coupée au couteau.
Morceau de 60/80g / Colis de 5kg
Réf. 88307

COTE DE COCHON 
ORIGINE FRANCE  
Véritable «côte de bœuf» du porc. 
Produit traditionnel avec couenne.
Pièce de 340g env. / Colis de 5kg
Réf. 107256

14,50€  
H.T. LE KILO

9,20€  
H.T. LE KILO

6,70€  
H.T. LE KILO

7,60€  
H.T. LE KILO

10,90€  
H.T. LE KILO

SOIT 3,13€ H.T. ENV. LA PIÈCE

SOIT 0,60€ H.T. ENV. LA PIÈCE SOIT 0,53€ H.T. ENV. LA PIÈCE DE 70G

SOIT 0,76€ H.T. ENV. LA PIÈCE



Le steak haché de poulet «façon bouchère» origine France 
régale tous les convives grâce à son hachage traditionnel «gros 

grains», sa texture moelleuse, son bon goût de poulet et sa 
portion généreuse.  L’alternative pour des burgers gourmets !

PAROLE DE CHEF

AIGUILLETTE 
DE POULET
Origine UE 
Sans os, sans peau. IQF.
Colis de 5kg
Réf. 107596

AIGUILLETTE DE
POULET CRUE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 20/30g
Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets
Réf. 58903

STEAK HACHE DE POULET
FACON BOUCHERE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 120g env. / Sachet de 1.8kg env. 
Colis de 2 sachets - UVC sachet
Réf. 7411

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

POULET CAJUN POULET CAJUN 
& FRITES& FRITES

DE PATATE DE PATATE 
DOUCEDOUCE

LA RECETTE ICISWEET POTATOES FRIES 
Frite de patates douces.
Dimensions : 9.5mm.  
Sachet de 2.27kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Réf. 104150

MELANGE CAJUN
Pot de 110g / Colis de 12 pots
Réf. 248351

FILET DE POULET 
Origine UE 
Sans os, sans peau.
Pièce de 200g env. / Colis de 5kg
Réf. 88907

FOND BLANC DE 
VOLAILLE
Boîte de 750g
Colis de 6 boîtes
Réf. 554851

6,20€  
H.T. LE KILO

9,20€  
H.T. LE KILO

4,50€  
H.T. LE POT

8,40€  
H.T. LE KILO

SOIT 1,00€ H.T. ENV. LA PIÈCE

A MOINS DE 3€*A MOINS DE 3€*
* Coût de revient par portion

5,95€  
H.T. LE KILO

6,10€  
H.T. LE KILO

20,60€  
H.T. LA BOÎTE



MAGRET DE CANARD CRU 
ORIGINE FRANCE  
Pièce de 400g env. / Colis de 10 pièces
Réf. 159415

SAUCE BEARNAISE
Seau de 3kg
Réf. 45646

SUPREME DE PINTADE  
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 180/220g / Sachet de 2 pièces
Colis de 5kg
Réf. 111558

SUPREME DE PINTADE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 180/220g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets
Réf. 31540

DECOUPE DE CUISSE DE COQ 
DEJOINTEE 
Origine UE
Pièce de 320g env. / Colis de 5kg
Réf. 100228

DECOUPE DE COQ 
Origine UE
Morceau de 150/200g / Colis de 30 morceaux
Réf. 113094

SAUTE DE LAPIN SANS OS  
Origine Chine
Morceau de 60/80g / Colis de 5kg
Réf. 114933

MAGRET DE CANARD IGP 
ORIGINE SUD-OUEST
Pièce de 460g env. / Colis de 10 pièces - UVC pièce
Réf. 108098

16,95€  
H.T. LE KILO

3,60€  
H.T. LE KILO

4,95€  
H.T. LE KILO

17,95€  
H.T. LE KILO

6,60€  
H.T. LE KILO

10,15€  
H.T. LE KILO

14,90€  
H.T. LE KILO

16,90€  
H.T. LE KILO

SOIT 1,15€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 175G

SOIT 0,71€ H.T. ENV. LA PIÈCE DE 70G

SOIT 2,98€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 200G

SOIT 3,38€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 200G



GIROLLE ENTIERE  
A blanchir.
Sachet de 1kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 111123

CEPE EN MORCEAUX 
Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 108177

TARTELETTE DE POMMES DE TERRE CHAMPIGNONS & CEPES  
Préparation à la pomme de terre et à l’emmental garnie aux champignons de Paris et aux cèpes, cuite.
Pièce de 80g / Colis de 24 pièces
Réf. 29205

TROMPETTE DE LA MORT SECHEE
Pot PET 400g / Colis de 6 pots
Réf. 249717

MORILLE SPECIALE PREMIUM SECHEE
Pot PET de 400g / Colis de 6 pots
Réf. 249720

12,40€  
H.T. LE KILO

9,95€  
H.T. LE KILO

1,15€  
H.T. LA PIÈCE

39,90€  
H.T. LE POT

84,50€  
H.T. LE POT
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DEMI EPI DE MAIS SUPERSWEET 
GRILLE
Sachet de 1kg / Colis de 10 kg - UVC sachet
Réf. 108909

MONODOSE HARICOTS VERTS  
SAUCE PERSILLEE 
Sachet de 165g / Colis de 20 sachets
Réf. 55553

Idéal pour accompagner ou composer 
votre plat.

Réchauffez, dressez, y’a plus 
qu’à envoyer ! Proposez un max 

d’accompagnements en y passant 
un minimum de temps. Découvrez 
les monodoses micro-ondables qui 

dépotent !

PAROLE DE CHEF

AVANTAGE PRODUIT

PALET D’EPINARDS EN BRANCHES  
CE2 
ORIGINE FRANCE
Palet de 125g / Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110841

CHOU-FLEUR EN FLEURETTE MINUTE® CE2  
ORIGINE FRANCE
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 114508

Légume cuit à la vapeur et déjà prêt à l’emploi!

AVANTAGE PRODUIT

FEVE EXTRA FINE MINUTE® 
ORIGINE FRANCE
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
Réf. 117584

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

R

9,05€  
H.T.LE KILO

6,80€  
H.T.LE KILO

2,95€  
H.T. LE KILO

3,10€  
H.T. LE KILO

7,20€  
H.T. LE KILO



CROZET NATURE
Sachet de 5kg
Réf. 185997

FROMAGE POUR TARTIFLETTE 
LAIT ORIGINE FRANCE  
33% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 500g
Colis de 6 pièces
Réf. 50250

PUREE DE POMMES DE TERRE 
Micro-granulée.
Boîte de 5kg
Réf. 554938

BOULGOUR  
Qualité supérieure.
Sachet de 5kg
Réf. 178391

CROZIFLETTE

RAVIOLACCI AUX CEPES  
Pâtes fraîches aux œufs farcie à base de champignons sautés, ricotta et fromages 
affinés, persil.
Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets - UVC sachet
Réf. 29169

6,95€  
H.T. LE KILO

4,50€  
H.T. LA PIÈCE

7,50€  
H.T. LE KILO

2,65€  
H.T. LE KILO

12,90€  
H.T. LE KILO
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CREME UHT ONCTUEUSE 
LAIT ORIGINE FRANCE  
12% de M.G.
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 21653

CREME DE PARMESAN
A LA TRUFFE D’ETE 3% 
Tuber Aestivum.
Pot de 500g / Colis de 6 pots
Réf. 71430

PESTO ALLA GENOVESE
Sachet de 500g
Colis de 6 sachets
Réf. 161042

FUMET DE
CRUSTACES CHEF®
Boîte de 900g 
Colis de 6 boîtes
Réf. 170142

Juste équilibre entre la puissance du goût 
de carapace rôtie et la finesse de la chair 

de crustacés. Dilution parfaite à l’eau 
bouillante.

Excellente tenue en liaison froide.

La première crème légère UHT longue durée de 
vie du réseau professionnel aux notes de crème 
fraîche. Un goût frais et finement acidulé allié 
à une texture semi-épaisse pour des usages 

culinaires polyvalents.
S’utilise à chaud comme à froid. 

Sauces pour pâtes, poissons, viandes, salades, 
accompagnements, légumes, soupes, dipping, 
tacos, et également en applications sucrées.»

AVANTAGE PRODUIT PAROLE DE CHEF

APPLICATIONS

TAGLIATELLES
A LA TRUFFE D’ETE

TARTUFFADE SAUCE
A LA TRUFFE D’ETE 1,1% 
Tuber Aestivum.
Pot de 500g / Colis de 6 pots
Réf. 71367

Une sauce à la Truffe idéale pour accompagner vos 
plats du quotidien tels que les pâtes ou les risottos. 
À utiliser chaude pour un effet encore plus subtil.

Une sauce à la Truffe idéale pour accompagner vos 
plats du quotidien tels que les pâtes ou les risottos. 
À utiliser chaude pour un effet encore plus subtil.

PAROLE DE CHEF

PAROLE DE CHEF

SPECIALITE CULINAIRE D’HUILE D’OLIVE 
AROMATISEE A LA TRUFFE 
Huile olive extra 99.2%, arôme naturel 0.8%.
Bouteille de 500ml / Colis de 15 bouteilles
Réf. 20306

3,95€  
H.T. LE LITRE

14,90€  
H.T. LE POT

9,50€  
H.T. LE SACHET

32,80€  
H.T. LA BOÎTE

11,60€  
H.T. LE POT

24,90€  
H.T. LA BOUTEILLE



LARDONS FUMES 
Origine UE 
8x8mm.
Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes
Réf. 553354

AIL SEMOULE
Pièce de 500g
Colis de 8 pièces
Réf. 180408

5 BAIES
Pièce de 400g / Colis de 8 pièces
Réf. 554225

CIBOULETTE 
Sachet zip de 250g
Colis de 8 sachets - UVC sachet
Réf. 111157

OSEILLE HACHEE 
Sachet zip de 250g
Colis de 8 sachets - UVC Sachet
Réf. 111181

PERSIL FEUILLE
Sachet de 500g / Colis de 4 sachets
Réf. 180850

6,90€  
H.T. LE KILO

6,25€  
H.T. LA PIÈCE

7,40€  
H.T. LA PIÈCE

1,95€  
H.T. LE SACHET

1,85€  
H.T. LE SACHET

7,45€  
H.T. LE SACHET
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MINI PERENE CAMPAGNE  
Précuit.
Pièce de 70g / Colis de 100 pièces
Réf. 113950

RAISIN SEC SULTANINE
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 117567

RACLETTE 1/2 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Affinage 8 semaines. 
26% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 3kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 112359

RACLETTE ENTIERE 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Affinage 8 semaines.
26% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 6kg env. 
Colis de 1 pièce
Réf. 117768

RACLETTE 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Prétranchée. Affinage 8 semaines.
26% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 400g (18 tranches)
Colis de 16 barquettes
Réf. 48628

0,32€  
H.T. LA PIÈCE

3,75€  
H.T. LE KILO

8,95€  
H.T. LE KILO

7,90€  
H.T. LE KILO

3,80€  
H.T. LA BARQUETTE



UN PRODUIT

FONDUE SUISSE MOITIE-MOITIE  
Composée de Vacherin Fribourgeois AOP et 
gruyère Suisse AOP. Prête en 10 minutes.
31% de M.G. sur prod.fini.
Sachet de 400g (2 personnes)
Colis de 6 sachets
Réf. 171946

La Tomme de Savoie serait le plus vieux fromage de Savoie !

Ce fromage de vache à pâte pressée non cuite a obtenu le label IGP en 1996. Il est reconnaissable avec sa croute 
grise, tachetée et fleurie. La Tomme de Savoie IGP sera toujours marquée. Son affinage se fait obligatoirement sur des 
planches en bois pendant 30 jours minimum. Ce produit est affiné dans les caves de la fromagerie Conus faisant 
partie de notre groupe.

Dans les caves d’affinage de notre fromagerie Edouard Conus, les fromages rigoureusement sélectionnés par nos 
soins témoignent de la diversité et de la richesse des Alpes de Savoie et de Suisse. Ces produits d’exception sont 
l’œuvre d’agriculteurs, de fromagers et d’un affineur qui s’engagent à mettre en commun leurs talents.
Nos artisans affineurs, sous l’oeil attentif du chef de cave, veillent à la qualité et au développement des saveurs de ces 
productions artisanales.

TOMME DE SAVOIE FERMIERE IGP 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
30% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 1,75kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 171917

REBLOCHON DE SAVOIE AOP  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE  
28% de M.G. minimum sur prod.fini.
Pièce de 450/550g / Colis de 12 pièces
(Selon disponibilité)
Réf. 118077

UNE HISTOIRE

ABONDANCE FERMIER AOP  
 LAIT CRU ORIGINE FRANCE
33% de M.G. sur prod.fini
Pièce de 200g / Colis de 15 pièces
Réf. 30626

16,95€  
H.T. LE KILO

15,60€  
H.T. LE KILO

12,95€  
H.T. LE SACHET

4,90€  
H.T. LA PIECE
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FROMAGE AU LAIT DE CHEVRE 
PASTEURISE 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Fromage de chèvre. 
22% M.G sur prod. fini
Pièce de 180g / Colis de 12 pièces
Réf. 100719

CAMEMBERT DE NORMANDIE AOP  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE  
21.9% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 250g / Colis de 12 pièces
Réf. 32116

Ce Camembert Fleur de Pré est produit dans notre 
atelier de fabrication à Lessay en Normandie.

LOCALISATION

PROVENANCE DU LAIT

APPELLATION

CARACTERISTIQUES ORGANOLEPTIQUES

BLEU D’AUVERGNE AOP LA MEMEE 
LAIT ORIGINE FRANCE  
29% de M.G. sur prod.fini.
Demi-pièce de 1.25kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 66109

L’AMOUR DE NUITS 
LAIT ORIGINE FRANCE  
14% de M.G.sur prod.fini.
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 117664

Le lait collecté est issu des vaches bénéficiant 
d’une longue période de pâturage, favorisé par 
la douceur du climat et la portance des sols, 

entre mer et bocage lui conférant une signature 
organoleptique à part.

Ce camembert possède l’appellation AOP 
(Appellation d’Origine Protégée), il est moulé 

manuellement à la louche.

 Il révèle des arômes de sous-bois.

BRIE DE MEAUX AOP 3/4 AFFINE FLEUR DE PRE 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
22,8% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce
Réf. 39512

CŒUR DE TOURAINE CENDRE 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE  
Fromage de chèvre, moulage manuel traditionnel. 
21% de M.G sur prod.fini.
Pièce de 150g / Colis de 6 pièces
Réf. 42320

LE TROU DU CRU 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Affiné au Marc de Bourgogne.
25,2% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 60g / Barquette de 6 pièces
Colis de 2 barquettes
Réf. 67751

3,45€  
H.T. LA PIÈCE

3,70€  
H.T. LA PIÈCE

11,80€  
H.T. LE KILO

9,95€  
H.T. LE KILO

2,60€  
H.T. LA PIÈCE

3,50€  
H.T. LA PIÈCE

2,20€  
H.T. LA PIÈCE



GLACE CACAHUETE  
Glace à la pâte de cacahuète 
agrémentée de morceaux de 
cacahuètes caramélisées.
Bac de 2.5L / Colis de 4 bacs
UVC bac
Réf. 3082

MINI CHEESECAKE  
4 variétés : 12 pièces / variété: 
Framboise, caramel, citron, chocolat.
Plateau de 48 pièces
Colis de 1 plateau
Réf. 4754

MACARON 
«RIVE DROITE»  
6 variétés : 12 pièces / variété: 
Caramel, Chocolat, Citron, Framboise, 
Pistache, Vanille.
Plateau de 72 pièces (2x36 pièces)
Réf. 88776

PETIT CHOU 
CHOCOLAT-NOISETTE  
Gâteau sphérique, à base de pâte 
à choux, fourré de crème chocolat-
noisette et avec un enrobage goût 
chocolat et des noisettes.
Diamètre : 38mm / Hauteur : 35mm
Pièce de 18g / Colis de 1,25kg
Réf. 29194

CAFE
GOURMAND

FROMAGE FRAIS BATTU 
LAIT ORIGINE FRANCE  
7,8% de M.G. sur prod.fini.
Seau de 5kg
Réf. 53524

FROMAGE FRAIS BATTU 
LAIT ORIGINE FRANCE  
3.1% de M.G. sur prod.fini.
Pot de 1kg / Colis de 5 pots
Réf. 53557

SANS O G M

*

LA
IT

 D
E PÂTURA

G
E

18,95€  
H.T. LE BAC

SOIT 7,58€ H.T. 
LE LITRE

11,85€  
H.T. LE COLIS

SOIT 0,21€ H.T. 
LA PIÈCE

30,50€  
H.T. LE PLATEAU

26,35€  
H.T. LE COLIS

SOIT 0,63€ H.T.
LA PIÈCE

SOIT 0,36€ H.T.
LA PIÈCE

2,60€  
H.T. LE KILO

3,20€  
H.T. LE KILO
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TARTELETTE PASSION MERINGUEE  
Fond de pâte sablé garni d’une crème au fruit de la passion avec une 
meringue en spirale sur le dessus, décor noix de coco râpée. Diamètre 10cm.
Pièce de 130g / Colis de 18 pièces
Réf. 20190

LA POMME  
Composée d’une mousse à la pomme verte, d’une préparation à la 
pomme, d’un décor et d’un biscuit aux amandes.
Pièce de 74g / Colis de 12 pièces
Réf. 4594

LA MANGUE  
Dimensions : hauteur 4,2cm - Largeur 9cm - longueur 6cm. Composée 
d’une mousse mangue fruit de la passion, d’une préparation à la 
mangue, d’un décor et d’un biscuit aux amandes.
Pièce de 89g / Colis de 12 pièces
Réf. 4809

LA POIRE  
Dimensions : Diamètre 6cm - hauteur 7.5cm. Composée d’une 
mousse à la poire, d’une préparation à la poire, d’un décor et d’un 
biscuit aux amandes.
Pièce de 78g / Colis de 12 pièces
Réf. 9312

TARTELETTE AU CITRON 
MERINGUEE  
Tartelette composée d’une pâte 
sablée pur beurre, d’un appareil citron 
et d’une meringue « sillons ».
Pièce de 130g / Colis de 18 pièces
Réf. 105789

L’incontournable tarte citron 
meringuée revisitée version 
tartelette. Un appareil citron 

très fruité associé à une 
meringue aérienne : un équilibre 
de saveurs gourmand. Produit 
en France à partir d’une farine 
de blé et sucre français. Sans 
conservateur, sans colorant ni 

arôme artificiel.

AVANTAGE PRODUIT

SABLE CREMEUX GIANDUJA  
Crumble croustillant surmonté d’une crème Gianduja. Le tout décoré de bâtonnets 
d’amandes, noisettes concassées, morceaux d’oranges confites et de pistaches vertes.
Pièce de 90g / Colis de 16 pièces
Réf. 103547

MACARON CHOCOLAT CŒUR COULANT CARAMEL  
Diamètre 7.3cm.
Pièce de 70g / Barquette de 6 pièces / Colis de 4 barquettes
Réf. 4887

1,90€  
H.T. LA PIÈCE

2,40€  
H.T. LA PIÈCE

2,40€  
H.T. LA PIÈCE

2,40€  
H.T. LA PIÈCE

1,69€  
H.T. LA PIÈCE

1,70€  
H.T. LA PIÈCE

1,95€  
H.T. LA PIÈCE



GATEAU AU CHOCOLAT MI-CUIT  
Diamètre 26cm.
Pièce de 1kg (12 parts) / Colis de 6 pièces - UVC pièce
Réf. 103767

SALADE 5 FRUITS  
Fruits en proportions variables : 
ananas, raisins, pommes vertes, 
pommes rouges, oranges et 
pamplemousses.
Seau de 3L
Réf. 164111

SALADE 6 FRUITS  
65% de fruits : ananas, pomme et 4 fruits variables 
selon saison et approvisionnements : melon blanc 
ou orange, mangue, orange, raisin, kiwi, pastèque, 
kaki, nectarine, pomelos, poire.
Seau de 3kg
Réf. 41230

TARTE FACON CRUMBLE  
POMMES/FRUITS ROUGES  
Composée d’une pâte sablée garnie d’une compotée 
à la pomme, de morceaux de pommes, framboises, 
groseilles et cassis. Le tout recouvert d’une pâte à 
crumble à la cassonnade. Diamètre : 27cm.
Pièce de 910g (10 parts) / Colis de 4 pièces - UVC 
pièce
Réf. 107588

TARTE AUX MYRTILLES  
Composée d’une pâte sablée pur beurre 5.52%, 
recouverte d’une couche de biscuit moelleux, d’un 
glaçage à la myrtille et de myrtilles décorées d’un 
nappage. Diamètre 27cm
Pièce de 810g / Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 29579

Fabriqué en France. Sans huile de palme, 
sans arôme artificiel et sans colorant.

AVANTAGE PRODUIT

TARTE NOIX DE COCO INTENSE  
Pâte sablée pur beurre 6.25% garnie d’un appareil 
à la noix de coco décoré d’un nappage brillant 
saupoudré de noix de coco râpée. Diamètre : 27cm
Pièce de 1kg (10 parts)
 Colis de 6 pièces - UVC pièce
Réf. 179123

8,80€  
H.T. LA PIÈCE

4,50€  
H.T. LE KILO

4,50€  
H.T. LE KILO

10,95€  
H.T. LA PIÈCE

10,50€  
H.T. LA PIÈCE

10,60€  
H.T. LA PIÈCE
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AMANDE EFFILEE
MAITRE PRUNILLE
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 179168

CREME ANGLAISE UHT  
Prête à l’emploi.
Bouteille de 2L
Colis de 6 bouteilles
Réf. 64977

BLANC D’ŒUFS EN NEIGE SUR LIT DE CARAMEL 
ŒUF DE FRANCE
Barquette de 2,2 L (10 à 12 portions) / Colis de 6 barquettes
Réf. 68587

ILE
FLOTTANTE

9,60€  
H.T. LE KILO

3,30€  
H.T. LE LITRE

3,20€  
H.T. LA BARQUETTE



Un véritable goût équilibré et une douceur cacaotée permettant aux chefs 
de créer d’innombrables recettes.

PATE DE PISTACHE 
30% de pistache.
Seau de 1kg / Colis de 4 seaux
Réf. 176952

Prête à l’emploi, s’utilise pour aromatiser des glaces, crèmes pâtissières, 
desserts, mousses, bavaroises et chantilly.

AVANTAGE PRODUIT

PRALINE GRAINS NOISETTES
Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets
Réf. 183932

GOUSSE DE VANILLE GOURMET 16/20 CM
Tubo de 150g / Colis de 6 tubos
Réf. 247894

CREME SUCREE SOUS PRESSION U.H.T. 
AEROSOL  
36% de M.G.
Pièce de 700ml / Colis de 6 pièces
Réf. 56253

CREME SUCREE VANILLEE  
30% de M.G.
Bouteille de 2L / Colis de 6 bouteilles
Réf. 64926

 Idéal pour les machines à Chantilly, batteurs, siphons.

PAROLE DE CHEF

CHOCOLAT DE COUVERTURE EXCELLENCE 
55% de cacao minimum.
Sachet de 5kg / Colis de 4 sachets
Réf. 116167

AVANTAGE PRODUIT

31,10€  
H.T. LE KILO

21,80€  
H.T. LE KILO

49,20€  
H.T. LE TUBO

7,90€  
H.T. LA PIÈCE

5,95€  
H.T. LE LITRE

12,90€  
H.T. LE KILO
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BANDE OPERA  
Alternance de biscuits joconde, de ganache 
chocolat et de crème au beurre café, le tout 
glacé de chocolat.
Dimensions : 378x82x25mm. Hauteur 10mm
Pièce de 650g / Colis de 2 pièces
Réf. 29189

4,5 cm

4,5 cm

9 cm

7 cm

4 cm
4 cm

3 cm

BANDE MACARON FRAMBOISE  
Délicieuse harmonie de deux biscuits aux 
macarons, garnis d’une mousseline vanille et 
de framboises entières.
Dimensions 360x80x40mm
Pièce de 700g (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Réf. 110708

BANDE CITRON MERINGUEE  
Sur un biscuit madeleine, association d’un 
gélifié citron et d’une mousse citron.
Dimensions : 360x79x50mm.
Pièce de 750g (10 parts)
Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 9325

Multiples possibilités de découpe des bandes

Dans un dessert en bande, de nombreuses 
découpes peuvent être imaginées : des carrés, 
des ronds, des triangles, des allumettes …

> lES DECOUPESlES DECOUPES
de bandes

NOUVELLE
RECETTE

> SUIVEZ NOUS SUR LES RESEAUX SOCIAUXSUR LES RESEAUX SOCIAUX

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Novembre 2023.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

12,50€  
H.T. LA PIÈCE

12,90€  
H.T. LA PIÈCE

10,60€  
H.T. LA PIÈCE


